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Samtgemeinde Elbtalaue 
 

Beschlussvorlage (öffentlich) (11/700/2014) 

Datum: Dannenberg (Elbe), 25.02.2014 

Sachbearbeitung:  Frau Bombeck , FD Kommunalrecht, Gremiendienst 

 

Beratungsfolge Termin Behandlung TOP 

Rat der Samtgemeinde Elbtalaue 24.03.2014 Entscheidung  

 

 
Neu- und/oder Umbesetzung des Betriebsausschusses, des Brandschutzausschusses, der 
Ausschüsse für Jugend, Betreuung, Senioren, Migration, Bildung und Büchereien, für 
Bauleitplanung, ÖPNV, Verkehr und Energie und für interkommunale Zusammenarbeit, Finanzen, 
Personal und Tourismus der Samtgemeinde Elbtalaue 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Rat beschließt die Neu- bzw. Umbesetzung des Betriebsausschusses Kommunale Dienste, des 
Brandschutzausschusses, der Ausschüsse für Jugend, Betreuung, Senioren, Migration, Bildung und 
Büchereien, für Bauleitplanung, ÖPNV, Verkehr und Energie und für Interkommunale Zusammenarbeit, 
Finanzen, Personal und Tourismus festzustellen. 
 
 
 
Sachverhalt: 
Frau B. Stute war als Mitglied des Ausschusses für Interkommunale Zusammenarbeit und des 
Betriebsausschuss durch die Fraktion BÜNDNIS90/DIE GRÜNEN benannt worden. Durch den Sitzverzicht 
Frau Stutes hat die Fraktion jeweils ein neues Mitglied zu benennen. 
 
Ratsherr Dr. H. Chr. Lange hat als Fraktionsvorsitzender folgende Veränderungen mitgeteilt: 
Ratsfrau D. Kittmann wird als Mitglied in den Ausschuss für Interkommunale Zusammenarbeit, Finanzen, 
Personal und Tourismus benannt.  
 
In den Betriebsausschuss Kommunale Dienste wird Ratsfrau M. Ramm berufen. Sie wird als persönliche 
Vertreterin von Ratsherr M. Zuther abberufen. Als Vertreter für Ratsherr Zuther wird Ratsfrau D. Kittmann 
benannt. Vertreter von Ratsfrau M. Ramm wird F. Löter. 
 
Aus dem Ausschuss für Jugend, Betreuung, Senioren, Migration, Bildung und Büchereien wird Ratsfrau M. 
Ramm abberufen und durch Ratsherrn M. Kühn-Jablonski ersetzt. 
 
Im Ausschuss für Bauleitplanung, ÖPNV, Verkehr und Energie wird Ratsfrau M. Ramm durch Ratsherrn Dr. 
H. Chr. Lange ersetzt. 
 
Ratsherr M. Zuther wird aus dem Brandschutzausschuss abberufen. Als neues Mitglied wird Ratsherr F. 
Löter berufen. 
 
Die Neu- bzw. Umbesetzungen sind durch Beschluss festzustellen. 
 
 
 
Finanzielle Auswirkungen bei Beschlussfassung: 

 keine 
 
 
 
 
 
Anlagen: 

 keine 
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